


# 基督教會協會70週年慶 獻上建造宣教士計畫為最美果子 馬偕傳將開拍預計發行百餘國家

[ct.org.tw/html/news/3-3.php](http://ct.org.tw/html/news/3-3.php)

2024-04-01 基督教論壇報 / 特會活動

 基督教論壇報 記者汪純怡 梁敬彥 追蹤



中華民國基督教會協會70週年慶宣示建造宣教士計畫。(圖 / 汪純怡攝影)

0 3,298 A A A

【記者汪純怡 / 台北報導】成立於1954年的中華民國基督教會協會 ( Church Union, CU ) 1日上午歡慶70週年，回顧各項服務事工恩典滿滿，並宣布未來媒體及宣教展望。由國際大導演羅蘭·約菲 ( Roland Joffé ) 執導的電影《馬偕傳》將於7月在台進行田野調查；與韓國保羅宣教會合作推動宣教計畫也已簽約，到教協100週年慶時，將要差派100位長宣的宣教士。

中華民國基督教會協會 ( CU ) 70週年「愛·宣教 與神同行——承先啟後 再現新局」感恩禮拜及餐會，1日上午在大直典華飯店舉行；全台700多位教會牧者及機構同工共襄盛舉獻上感恩，高齡的第七任理事長李一華將軍夫婦也親臨現場見證感恩時刻。

感恩禮拜眾人敬拜。(圖 / 汪純怡攝影)

CU教協是在1954年，由當時牧會於凱歌堂的陳維屏牧師會同教牧前輩所發起；根據聖經、本著基督耶穌救世救人精神，連結各教會及教會團體，合作傳揚福音。

舉辦葛理翰佈道會 影響許多人生命

感恩禮拜中播放感恩影片回顧了這段歷史，並提到CU教協歷來服事最為感恩的，就是1975年邀請國際知名佈道家葛理翰牧師來台舉辦佈道大會，當時盛況空前，5天佈道會吸引25萬人參加，決志信主人數超過萬人。

在葛理翰佈道大會中信主的林烽銓牧師、廖元威牧師都在影片中見證，在這個人生轉捩點，得到美好造就，對神有清楚認識，成為新造的人，使人生有不同方向。

鄭博仁牧師分享見證。(圖 / 汪純怡攝影)

武昌教會顧問牧師鄭博仁也在感恩禮拜中見證，他小時曾上教會兒童主日學，但是在葛理翰佈道會上才決志信主。他記得當年佈道會連續幾晚都下大雨，眾人穿著雨衣聽道，在講員呼召信主時，必須冒雨穿過積水的運動場中央，前往台前決志。

鄭博仁牧師提到，在葛理翰佈道會信主對他最大的影響，就是開啟他日後跨教會的服事。當時佈道大會籌備是集結眾教會力量，而這股影響力也就此進入他的服事生命，包括推動牧者合一、高雄禱告屋、族群合一、教會連結及職場合一等，都是跨教會的服事，他感謝CU教協舉辦葛理翰佈道會使他能信主，並一路走向服事路。

瓦特牧師(右)獻詩敬拜並向李一華將軍致意。(圖 / 汪純怡攝影)

### 關注兒童老年 拍馬偕傳 建造宣教士

感恩禮拜中，CU教協也提出近年服事及未來發展方向。為因應台灣近年少子化，除與教會聯合推動兒童福音工作及營會，幫助低收入戶兒童及未信主家庭的孩子歸主，CU教協也將提供工具給各教會發展兒童福音工作；另外，也與基隆市政府共同管理的博愛家園簽約，發展老年樂活事工，推薦會員老牧師入住，照顧牧師晚年，也可在其中繼續傳福音、建造聖徒。

為了擴大宣教接觸面，影視宣教也是CU教協未來重要方向。CU教協副理事長、合一教會主任牧師朱奔野牧師說，CU教協計劃籌拍的《馬偕傳》，已獲得執導《教會》(The Mission) 一片的導演羅蘭·約菲(Roland Joffé)首肯，將於7月底來台進行田野調查。

朱奔野牧師。(圖 / 汪純怡攝影)

朱奔野牧師說，籌拍《馬偕傳》是為紀念馬偕宣教重大影響、重現馬偕宣教身影，CU教協還舉辦了電影劇本徵選大賽，但籌拍過程中一度因疫情阻隔及導演行程滿檔，而充滿不確定因素，直到最近導演確定檔期，終於完成簽約，準備開拍；也透過導演接洽美國影業公司發行，本片未來將發行到一百多個國家，被世界看到，將福音廣傳。

導演羅蘭也以錄影方式透露，這部影片除了宣教歷史，還將呈現馬偕與其台灣妻子張聰明女士的愛情故事，兩人令人驚豔的愛情建造了台灣教會；這部影片也呈現關於台灣的故事、關於台灣人以自己方式建立教會的故事，他相信這部片將會吸引世界各地人們注目。

CU教協與保羅宣教會交換合作契約。(圖 / 汪純怡攝影)

## 獻給主最美的果子 訓練百位宣教士

朱奔野牧師在感恩禮拜中並宣布，CU教協接下來一項扎實的宣教計畫——「CUP100」宣教士建造計畫。CU教協與韓國的保羅宣教會共同合作推動建造華人宣教士，CUP代表「CU（教協）+PAUL（保羅宣教會）」，也代表承載恩典的杯，CU教協70週年承載了更新的恩典要往前行，要將此計畫作為70週年獻給主最美的果子。

眾牧長為宣教地圖禱告。（圖 / 汪純怡攝影）

朱奔野牧師說，這項宣教計畫必須到台灣、菲律賓、韓國等地接受高強度訓練一年，以裝備宣教士能力前往未得之民世界傳福音，預計在未來30年，也就是在CU教協100週年慶時，要差派出100位跨文化宣教士到世界各國長宣，就如馬偕、馬雅各等宣教士全然獻上自己，為神建造國度。

兩會昨天下午已正式簽約，並在今日感恩禮拜中，由CU教協洪國隆理事長與保羅宣教會創辦人李東輝牧師交換合作契約。在場眾牧長貴賓並一起上台高舉象徵「CUP100」盃形立牌，宣示眾人在宣教路上一起走；眾牧者並向著CUP100宣教地圖上為各城市舉手禱告，宣告要為主贏得世界。

CU教協洪國隆理事長籲請眾人在禱告中紀念《馬偕傳》開拍及「CUP100」計畫；理事廖明發牧師也呼籲有感動者為宣教奉獻，為搶救靈魂支持代禱。

在70週年感恩禮拜的尾聲，主辦單位特別安排令人驚喜的彩蛋，邀請華人真道福音劇團演出馬偕宣教士與妻子張聰明的歌仔戲作為壓軸。由邱亮玉老師演出馬偕，廖玉琪老師演出張聰明，兩人分別從餐廳大門一路走唱到舞台上會合對戲，最後一起祈求上帝，賜福台灣歸主蒙福一代過一代直到萬世代。

謝幕時，擔任這齣新編馬偕傳福音歌仔戲折子戲的編劇暨導演的華人真道福音劇團團長陳瑞枝牧師，上台與兩位老師三人一起同台向眾人致謝，現場響起如雷的掌聲。

陳瑞枝牧師與演出馬偕的邱亮玉老師，演出張聰明的廖玉琪老師 一起謝幕。（圖 / 梁敬彥攝影）

洪國隆理事長。（圖 / 汪純怡攝影）

廖明發牧師。（圖 / 汪純怡攝影）